Сахарный диабет представляет собой серьезную медико–социальную проблему, что обусловлено его высокой распространенностью, сохраняющейся тенденцией к росту числа больных, хроническим течением, определяющим кумулятивный характер заболевания, высокой инвалидизацией больных и необходимостью создания системы специализированной помощи. Сахарный диабет (СД) занимает третье место среди не​по​средственных причин смерти после сердечно–со​су​дистых и онкологических заболеваний, поэтому решение вопросов, связанных с проблемой сахарного диабета, поставлено во многих странах на государственный уровень. По определению экспертов Всемирной Орга​низации Здравоохранения, «сахарный диабет является проблемой всех возрастов и всех стран»
Лечение диабета в Германии
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Сахарный диабет – серьезный эндокринный недуг, возникающий из-за полного либо частичного недостатка в организме человека гормона под названием «инсулин». Следствием диабета является гепрегликемия (стойкое увеличение в крови уровня глюкозы).
Болезнь характеризуется хроническим течением, а также сбоем во всех обменных процессах организма: жировой, углеводный, белковый, водно-солевой, минеральный. Диабет считается сложнейшим обменным нарушением, требующим грамотного, своевременного и квалифицированного лечения. В случае отсутствия такового, недуг грозит появлением ряда неприятных и жизненно опасных осложнений.
- гипогликемия (уровень глюкозы снижается ниже нормы);

- диабетический кетоацидоз (в крови накапливаются кетановые тела, что приводит к потере сознания и нарушению функционирования организма);

- геперосмолярная кома (возникает из-за сильнейшего обезвоживания);

- лактацидотическая кома (возникает из-за накопления молочной кислоты в крови);

- ретинопатия диабетическая (поражение сетчатки глаза);

- полинейропатия диабетическая (потеря температурной и болевой чувствительности);
- нефропатия диабетическая (поражение почек);

- микроангиопатия и макроангиопатия диабетическая (поражение сосудов);

- артропатия диабетическая (поражение суставов);

- энцефалопатия диабетическая (эмоциональная нестабильность);

- диабетическаястопа(поражение стоп, часто приводящее к ампутации);
- ожирение.

Преимущества лечения сахарного диабета в Германии

Современные немецкие клиники оказывают неоценимую помощь в диагностике и лечении диабета. Профессиональный подход в преодолении диабета в Германии практически у всех больных предотвращает прогрессирование болезни. Множество профильных немецких клиник предлагают пройти курс лечения не только диабета, но также осложнений, связанных с ним. Врачи местных клиник не прекращают вести исследовательскую работу и разработку новейших способов преодоления заболевания. В Германии имеется инновационное оборудование, подобран первоклассный персонал для успешного выздоровления.
Методы диагностики диабета в Германии
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Благодаря разнообразию эффективных методов диагностики последующее лечение сахарного диабета немецкими докторами позволяет предотвратить осложнения, сделать полный мониторинг текущего состояния организма, а также определить ущерб, нанесенный здоровью больного.
Лабораторная диагностика диабета
· Анализнауровеньсахара.

· Тест толерантности к глюкозе (ТТГ).

· Определениесахара в моче.

· Определениеглюкозы в моче.

· Анализнагликогемоглобин.

· Анализ на ацетонурий и кетонурий.

· Исследованиепротеинурия и микроальбуминурия.

Аппаратная диагностика диабета

Ультразвуковое исследование органов брюшной полости (УЗИ). Процедура помогает выявить патологические изменения в органах, оценить их размеры и расположение, проанализировать структуру тканей, найти воспаления в органах пищеварительного тракта и поджелудочной железе. 
Электрокардиограмма (ЭКГ). Процедура проводится для выявления сбоев в работе сердечно-сосудистой системы, которые часто возникают из-за сахарного диабета. При помощи электрокардиографа специалисты изучают параметры сокращений сердца, диагностируют повреждения миокарда.
Допплерография ультразвуковая. Исследование показано для оценки состояния венозной и артериальной систем организма. В результате допплерографии специалист получает информацию касательно состояния кровеносного русла пациента, благополучии сосудов и скорости тока крови. 

Остеоденситометрия. Метод диагностики, при котором у пациентов с подозрением на диабет исследуется осевой скелет. Основная задача процедуры – изучить костную ткань, а также найти признаки остеопороза, благодаря компьютерной томографии. 
Допплер-сонография сосудов. Способ ультразвукового исследования, широко применяемый немецкими докторамив диагностике диабета. Данный диагностический метод более действен, чем УЗИ, так как позволяет найти все сосудистые аномалии и патологические изменения. В ходе допплер-сонографии врач может обнаружить сосудистые бляшки и проанализировать состояние венозных клапанов.
Методы лечения диабета в Германии
Способы лечения сахарного диабета разделяются на несколько групп:
1). Медикаментозная терапия.

2). Лечебная диета.

3). Фитотерапия.
4). Иммунотерапия.

5). Подсадка стволовых клеток.
6). Гемокоррекция крови.

7). Физиотерапевтическое лечение.

8). Хирургическое вмешательство.

Медикаментозная терапия сахарного диабета
Основная цель медикаментозной терапии диабета – лечение болезни путем введения в организм пациента лекарственных препаратов, способствующих понижению уровня глюкозы в крови больного. Для этих целей назначают инсулин и похожие лекарства.
В Германии распространены специальные инсулиновые помпы, которые врачи прикрепляют к поверхности кожи больного. Эти приборы самостоятельно отслеживают процент сахара в крови пациента, а также автоматически рассчитывают нужную дозу инсулина и вводят препарат.

Лечебная диета для больных диабетом

Коррекция питания – важный этап в лечении сахарного диабета. В клиниках Германии диета разрабатывается индивидуально для каждого пациента, с учетом потребностей, показаний и противопоказаний. Оздоровительнаядиетабазируетсянарядепринципов:

· из рациона диабетиков исключают легкоусвояемые мироэлементы, заменяемые на творог, сою, овсяную кашу, растительное масло;

· устанавливается жесткий многоразовый режим питания – не менее 5-ти раз в день;

· из рациона исключают шоколад и сахаросодержащие продукты;
· в ежедневном меню преобладают молочные продукты;

· назначаютсявитамины.

Фитотерапия

Фитотерапия, широко применяемая диабетологами Германии, позволяет в разы снизить дозу каждого применяемого препарата и их количество. Для укрепления организма, активизации его регуляторных систем и нормализации обмена веществ специалисты применяют такие растения как золотой корень, женьшень, элеутерококк, левзей, заманиху, цикорий, лопух, пион, клевер, рябину, шиповник, ежевику, липу и т.д.

Иммунотерапия

Данный вид терапии подразумевает прием специальных иммуномоделирующих препаратов, позволяющих нормализовать иммунитет пациента. Лекарства, применяемые для иммунотерапии, позволяют активизировать необходимые функции организма больного сахарным диабетом или подавить ненужные.
Использование стволовых клеток

Лечение диабета стволовыми клетками – относительно новая методика терапии, позволяющая добиться отличных результатов. Суть лечения в замене поврежденных клеток поджелудочной железы стволовыми клетками, изъятыми из организма пациента. Благодаря подсаженным стволовым клеткам, которые вводятся через вену, поджелудочная железа регенерируется и начинает нормально функционировать. 
Экстракорпоральная гемокоррекция крови

Эта новейшая медицинская технология подразумевает изменение свойств и состава крови пациента. Для этого венозную кровь больного направляют в аппарат с особым фильтром, который очищает кровь от антител, нейтрализующих инсулин. После очистки кровь пациента насыщается гормонами, антибиотиками ивозвращается обратно в организм.
Физиотерапевтическое лечение

Лечение с помощью физиотерапии имеет разновидности:

Электротерапия (лечение электрическими токами и электромагнитными полями).
Ультразвуковая терапия (воздействие на органы ультразвуком).

Криотерапия (воздействие предельно низкими температурами).
Лазерная терапия (облучение лазером).
КВЧ-терапия (воздействие электромагнитным излучением).

Иглоукалывание (воздействие иглами на биологически активные точки тела).
Рефлексотерапия (точечный массаж).

Гидротерапия (оздоровительные ванны).

Хирургическое лечение

Хирургически излечить диабет возможно с помощью оперативного вмешательства по трансплантации тканей поджелудочной железы. Такая операция считается во всем мире одной из сложнейших процедур, поэтому проводить данную процедуру соглашаются не все. Однако опытные хирурги Германии прекрасно справляются с операциями подобного уровня. Пересадка тканей поджелудочной железы назначается при тяжелой форме сахарного диабета и требует наличия донора.
Академическая клиника «Йоханитер» город Бонн

при рейнском Фридрих-Вильгельм Университете Бонн
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Главврач клиники, профессор доктор мед. У. Шмитц

Врач специалист по внутренней медицине и эндокринологии.

Главврач профессор доктор мед. У. Шмитц- специалист по эндокринным заболеваниям и диабетологии, одним из основных пунктов его специализации является лечение пациентов с сахарным диабетом. Большое внимание и основной упор делается на лечении присутствующих каких-либо вторичных заболеваний. Для амбулаторных и стационарных больных предоставляется широкий спектр современных обследований и методов лечения. 

Отзывы:

Анатолий, 42 года, Челябинск
У меня диабет второй степени, вес 136 при росте 168. Когда я приехал на лечение к профессору Шмитцу я не хотел жить, сахар никак не приходил в норму, давление не удержать, но а на потерю веса я вообще уже не надеялся. После доскональных обследований, начали выставлять и тщательно подбирать препараты. Я не верил результату! Опять могу нормально питаться, чуствую себя отлично и снова могу руководить своей фирмой. Кроме этого получил от доктора шприцы для похудения, которые снижают аппетит. Я называю их волшебной таблеткой, за которой я поехал в Германию. Сейчас прошел почти год, я похудел на 25 кг.

Кроме того, как говорят, жизнь засияла совершенно новыми красками, давление пришло в норму, стал меньше уставать, увеличилась работоспособность.

Спасибо специалистам своего дела и врачам и организаторам!

